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●令和7年第２回定例会が、６月２日から６月２５日にかけて
開催されました。

●今号では、６月２０日の一般質問における私の質問の概要を
報告いたします。

●一般質問では地元川崎区や身近な話題を中心に取り上げ
ました！

●今後も皆様のお声を市政に届けてまいりますので、お気楽に
ご意見・ご要望をお寄せ下さい！！

●令和7年第２回定例会が、６月２日から６月２５日にかけて
開催されました。

●今号では、６月２０日の一般質問における私の質問の概要を
報告いたします。

●一般質問では地元川崎区や身近な話題を中心に取り上げ
ました！

●今後も皆様のお声を市政に届けてまいりますので、お気楽に
ご意見・ご要望をお寄せ下さい！！

所属委員会：健康福祉委員会（副委員長）

「こども１１０番」の持続的な
  事業推進に向けて！ （こども未来局）
【質問】　実施主体となっている小学校ＰＴＡへの支援や、
多様な実施主体による運営の仕組みを検討する必要が
あると考えます。今後の取組等について質問しました。

【回答】　ＰＴＡから本事業の運営が厳しいという意見等もあるこ
とから、負担の軽減を図る必要があると考えている。
　今年度から、事務作業の一部オンライン化の検討を進めると
ともに、持続可能な運営などに関する協議を行っていく。

今後のＰＴＡ活動に期待！
（教育委員会）

【質問】　近年、ＰＴＡへの加入者数が著しく減少している学校があ
ると見聞きしています。ＰＴＡを取り巻く環境が大きく変化してい
る中で、ＰＴＡの今後の在り方や期待する役割、また行政の関わり
方や支援等について教育長に質問しました。

【教育長の回答】　学校教育活動と地域での学びや活動をシームレ
スに捉えながら、子どもたちの豊かな学びを創造していくには、
ＰＴＡは欠かせない大切なパートナーであり、今後も、本市の
教育行政の推進に協力いただくことを期待している。

学校生活のルールや
  約束について（教育委員会）
【質問】　小学校では、地域の環境等に応じ
て放課後の校外での過ごし方など、学校ご
とに独自の約束を設けています。
　例えば「学区外に遊びに行く時は大人と
一緒に行きましょう」といった約束もあり、
保護者や児童からは困惑の声が届いています。
　今後の対応を質問しました。

【要望】　子どもたちの安全第一が何よりも
大切ですが、困惑や誤解を招くような記載、
時代に即していない事柄等には十分配慮す
る必要がありますので、的確かつ柔軟な対
応を求めました。

【回答】　各学校が地域の実情や、時代の変
化に応じて取り組んでいけるよう努めていく。
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●１級土木施工管理技士
●１級造園施工管理技士
● 測量士、ほか

● ロックンロール
● ゴルフ
● ガーデニング
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運用中！

Facebook LINEX（旧Twitter）

各種SNS
長谷川ともかず事務所
〒210-0834 川崎市川崎区大島1-23-4 サイトーハイツ102
TEL：044-280-8824　FAX：044-280-8834
MAIL：hasegawa-tom@an.wakwak.com

● 1972（昭和47）年生まれ、52歳
● 川崎区大島上町在住
● 妻、長男、長女、次女の５人家族
● 日本大学工学部土木工学科卒業
● 民間企業で15年間、土木・造園工事の
現場監督（サラリーマン）

● 川崎市役所で12年5ヶ月間、
　建設・道路行政に従事（行政マン）

● 2022年８月、川崎市役所を退職し政治家の道を志す
● 2023年4月、市議会議員選挙（川崎区）初当選
● 田島小学校 元PTA会長（9年間）
● 渡田中学校 元PTA会長（3年間）
● 市立川崎高校 元PTA会長（3年間）
● 川崎市高等学校区PTA協議会 元会長
● 渡田こども文化センター運営協議会 会長
● 川崎野球協会 副会長・大師支部 支部長
● 全川崎選抜野球大会実行委員会 委員長
● 川崎区少年野球連盟 後援会 副会長
● 川崎市相撲連盟 副会長

プロフィール  元･川崎市職員
「故･飯塚まさよし」市議会議員の後継者

ミューザ川崎シンフォニーホールの
  館内サービス充実を！ （市民文化局）
【質問】　音楽ホール２階のドリンクコーナーについて、
コロナ禍以降、貸館利用でのアマチュア団体や学校等に
よる公演の際には営業していない状況が続いています。
早期の全面営業再開に向けた今後の対応を質問しました。

【回答】　ドリンクコーナーは、コンサートの開演前や
休憩時間をゆっくり過ごせる館内サービスの取組のひ
とつであるため、全面再開に向けて指定管理者と調整
を進めていく。

配水管布設替工事の
  発注について（上下水道局）

【質問】　川崎市では、水道管路の耐震化や更新等が
積極的に進められています。一方で近年、工事の発注
方式についてＪＶ発注が急増し、単独発注が著しく減
少している状況です。発注件数の平準化、受注機会の
確保、事業者の技術継承等の観点を踏まえて見解と今
後の方向性について質問しました。

【回答】　近年の物価状況から、今後もＪＶ発注が多く
なると想定している。
　発注方式のバランスを図ることは重要と考えている
ので、関係局と調整しながら取り組んでいく。

【要望】　年度ごとの発注予定で偏った発注にならない
よう、バランスよく計画的に進めるよう求めました。

　この夏、８月１日から令和８年３
月末まで、指定エリアでの演奏活
動を登録制にする「川崎駅東口
ストリートミュージックパス」の
運用が試行実施されます。
　私は、川崎のまちから多くの
ミュージシャンが巣立っていくこと
を期待し、大きな夢を抱き活動する
ストリートミュージシャンの活躍を、
これからも応援していきます！

川崎駅東口駅前広場の
  路上ライブを応援♪♪（市民文化局）

【質問】　路上ライブと同様に行われている大道芸等を
含め、駅前広場における総合的なストリートパフォー
マンスの窓口設置や利用ルールの検討など、試行実施
の検証等とあわせて今後の対応を質問しました。

【回答】　大道芸等の対応方法について、現状を把握し、
関係局区や警察とも情報共有を行いながら、その必要
性を検討していく。

　浮島町公園は、多摩川の河口に接する臨海部にあり、
目の前の羽田空港から次々と飛び立つ飛行機が見られ
ます。通称「海風の森」とも呼ばれ、「川崎区市民
健康の森」にも指定されている公園です。

浮島町公園の魅力発信について
（川崎区役所）

【質問】　公園の持続可能な管理運営と魅力発信に向
けて、関係局やボランティア団体との連携を含めた今
後の取組について質問しました。

【回答】　より多くの市民が公園に関わっていただくこ
とを目的に、今年度、ボランティア団体及び関係局と
連携したイベント開催を予定しており、イベント等の
お知らせや公園の特徴を捉えた情報発信も積極的に
行っていく。
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